

25 февраля в Берендеевском лесу г. Чебоксары прошло первенство Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова по лыжным гонкам среди команд факультетов.

Результаты:

*Юноши:*

1 место – Сергей Кузнецов (машиностроительный факультет).

2 место – Максим Андреев (юридический факультет).

3 место – Дмитрий Кузьмин (медицинский факультет).

*Девушки:*

1 место – Кристина Михайлова (историко-географический факультет),

2 место – Олеся Михайлова (юридический факультет).

3 место – Кристина Матросова (медицинский факультет).

*Командный зачет:*

1 место – медицинский факультет.

2 место – юридический факультет.

3 место – машиностроительный факультет.